

提高缴费标准 保障晚年生活

星报讯(汪丹丹 记者 马冰璐)今年58岁的郑小平是合肥市淝河镇贾大郢社区农垦厅居民。多年前随老伴将户口迁至单位,单位倒闭后便留在贾大郢居住。一直以打零工为生,随着年龄增长,不得不考虑到以后的养老问题。

就在前年,他听说贾大郢社区的居民每月可以按时领取居养老金,心生羡慕:如果自己也能像他们一样按月领取养老金,那养老就不用愁了。就在他为此烦恼的时候,社区社保工作人员介绍了城乡居保的惠民政策,将缴费档次和对应领取的养老金清楚地算给他听,缴费档次越高,补贴的越多,养老金也越高。工作人员告诉他,先办理参保后,再进行补缴,等到60周岁每月都可以拿到养老金了。详细了解后,他将缴费明白

纸带回家和老伴、子女商量决定就按照最高缴费档次3000元缴费,第二天便到社区办理了城乡居民养老保险参保手续,并办理了补缴。

去年,社区的工作人员打电话告诉他,缴费档次增设了4000元~6000元档次,并且贾大郢社居委制定了专门的补贴政策,像他这样的缴费档次,不仅可以享受国家补贴,社区还有补贴返给他,交的越高,返的越多。他听后非常开心:自己给自己交保险还能领补贴。于是立即到社区办理变更,提档到最高档次,拿到了260元补贴。

参保后,他一直担忧的养老问题终于有了解决方法,想到以后不用给子女增添负担,可以自己给自己养老,别提多高兴了。

一句话新闻

今年4月是第33个爱国卫生月,为有效落实“文明健康、绿色环保”为主题的爱国卫生月宣传活动,近日,合肥市淝河镇卫乡村卫健办来到宋村中心小学,开展了“文明健康始于心”科普宣传活动。

■ 卫英 记者 马冰璐

为进一步组织落实和确保党史学习教育取得扎实成效,近日,合肥市葛大店社区党委组织社区各支部、辖区非公党组织、社区在职党员、退休工作人员领取党史书籍,推进党史学习教育平稳进行。

■ 丁冬茹 记者 沈娟娟

为庆祝建党百年,坚定永远和党在一起的信仰,在第26个世界读书日来临之际,合肥市榆林桥畔服务联盟携手石桥社区社会组织联合会,在社区综合文化服务中心开展红色历史读书活动。通过阅读,让辖区青少年直观地了解党的历史,使红色基因得以传承。

■ 张文君 记者 沈娟娟

贾大郢社区 开展爱国卫生宣传活动

星报讯(刘冬梅 记者 马冰璐)为提高辖区居民群众的健康意识和环保意识,合肥市淝河镇贾大郢社区于4月15日上午在安百苑小区开展了以“文明健康 绿色环保”为主题的宣传活动。现场通过发放宣传资料、接受居民咨询、进行文明劝导等方式开展了一系列宣传活动,向辖区居民普及卫生健康知识。

爱国卫生月活动期间,社区工作人员通过张贴海报、发放宣传材料、接受咨询等形式,向居民宣传环境保护、病媒防治、健康教育等知识,倡导居民从爱护身边的小环境做起,积极参与小区环境卫生整治、摒弃不卫生的生活习惯,养成文明健康的生活方式。

通过此次宣传活动,帮助辖区居民了解爱国卫生的重要意义,提高了居民参与爱国卫生运动的积极性,增强了他们的保健意识和能力,营造了人人参与爱国卫生、人人关注健康的良好氛围。

筑梦新时代,书香满校园

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐)人间四月读书日,唯有书香醉自知。在世界读书日当天,为了更好地迎接建党100周年,营造良好读书氛围,推进亲子阅读工作,使师生养成热爱读书的好习惯,合肥市淝河镇卫乡村委会妇联、关工委、团委、民政联合合肥市宋村小学组织开展“筑梦新时代 书香满校园”知识竞赛活动。

这次活动由高年级的每个班级选出10名选手组成代表队参与阅读知识竞赛活动。现场气氛紧张有序,同学们良好的知识储备量,精彩的角逐,台下观摩的同学们也不时爆发出阵阵掌声,为台上同学们的优秀表现喝彩。

通过“世界读书日”的宣传,为校园营造一个良好的阅读氛围。倡导师生要品读名著,从经典名著中汲取精华,从圣贤哲思中感悟真理;阅读红色经典,树立崇高的理想信念,厚植家国情怀。



在五一劳动节和“五四”青年节即将来临之际,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委联合和昌党支部、妇联、关工委、共青团在和昌小区活动广场开展“绘百米画卷 迎建党百年 颂百年党恩”主题活动,辖区35组亲子家庭参加。

■ 梁英莲 刘丽红 李薇 记者 沈娟娟

人大代表进社区 共谈教育议发展

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表联络站开展“代表接待日”活动,代表们热情接待选民,悉心解答选民问题,和选民一起就“各年龄段孩子的教育指导”话题进行了座谈。

座谈会上,家长一一就自己所关心的以及在家庭教育中遇到的困惑和问题,向代表们进行提问咨询,人大代表结合自己的工作实际和经验,向家长们介绍了目前中小学和大学教育的状况和成效,以及在新形势教育过程中面临的问题和对策。同时,代表们也就家长们提出的家庭教育中存在的教育难题给出了自己的建议和解决意见。

代表们表示,教育是个大概念,不能只聚焦学校教育,还需要关注家庭教育和社会教育。同时,代表们还表示,要尊重每个孩子的差异,把孩子放在合理的位置,要为每个孩子制定切合实际的规划,切忌拔苗助长。

居民们表示,孩子教育是每位家长、每个家庭的心头大事,人大代表进社区开展这样的座谈活动非常有意义,社区是最基层,最靠近老百姓生活的地方,只有深入社区才能切实发挥好上情下传、下情上达的桥梁纽带作用,希望人大代表能多多为教育事业的发展献计献策,为民办实事、办好事。

楼长培训助推楼栋自治规范化

星报讯(冯朝翠 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)日前,在合肥市蜀山区党建领航基层治理创投项目的支持下,三里庵街道社会服务中心为梅园公寓小区楼长开展“走进楼栋”专题培训活动。

培训邀请了实践家机构在大圩镇负责楼栋自治项目的王如社工为杏林社区梅园公寓楼长讲解楼长职责、楼栋队伍建设、楼栋服务开展等内容。社工以大圩楼栋项目为例,详细讲解了楼长具有安全巡查员、矛盾调解员、民情联络员、政策宣传员、信息反馈员等职责。同时,社工结合梅园公寓目前楼栋治理情况,以梅园公寓2栋申报的微公益创投项目为切入

点,介绍楼栋服务开展的流程。

“我们楼栋以前谁也不认识谁,现在建立了楼栋微信群,一起参加活动,大家相互认识了,见面都笑嘻嘻的。”街道第一届社区微公益创投项目负责人葛浩表示。他还对项目周期内楼栋日常服务活动进行了详细解说。

本次“走进楼栋”专题培训活动的开展,让楼长们了解职责范围和楼栋服务开展形式,促使楼长对楼栋管理和服务方向更加清晰,鼓励楼长积极申报楼栋项目、开展楼栋自治服务活动,更好地实现居民自治,为三里庵街道的社区治理工作奠定了良好的基础。

市场星报

2021年4月27日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com